

**పోటీ నుంచి తప్పుకున్న బైడెన్**  
వాషింగ్టన్ : అమెరికా అధ్యక్షుడు రేసు నుంచి ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ వైదొలగారు. డెమోక్రటిక్ పార్టీ దేశ ప్రయోజనాల కోసం ఈ నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత అధ్యక్షుడిగా ఘోషి కావాలని కోసినారానూ నెట్టబడింది. గత కొద్దిరోజులుగా ఆయన డెమోక్రటిక్ అభ్యర్థిగా అధ్యక్ష రేసు నుంచి వైదొలగాలని సొంత పార్టీ నేతల నుంచి ఒత్తిడి వస్తోంది. దానికి తోడు ఇటీవల ఆయన కొవిడ్ బారిన వచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

# బిజెపిది జవాబుదారీలేని పాలన



**పార్లమెంటు సమావేశాలకు పదిరోజుల ముందు అఖిలపక్షం నామమాత్రపు భేటీ నిరూపయోగం: సిపిఐ ఎంపి సందోక్ కుమార్**

న్యూఢిల్లీ: బిజెపిది జవాబుదారీలేని పాలన అని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) ఎంపి సందోక్ కుమార్ విమర్శించారు. ముఖ్య అనిపించుకునే విధంగా కాకుండా ఆచరణ సాధ్య పద్ధతులను అనుసరించడం నబబుగా ఉంటుందని పార్లమెంటుకు ఒక రోజు అఖిలపక్షాన్ని పిలవడాన్ని ఉద్దేశించి అన్నారు. ప్రజాస్వామిక పద్ధతిలో పార్లమెంటును నిర్వహించాలని భావిస్తేగనుక కనీసం పది రోజుల ముందు అఖిలపక్షాన్ని ఆహ్వానించాలని, తద్వారా పార్టీల సూచనలను పరిగణనలోకి తీసుకునే సమయం ఉంటుందన్నారు. పార్లమెంటు సమావేశాలకు ముందు అఖిలపక్షాన్ని పిలవాలి కాబట్టి ఒక రోజు ముందు సమావేశాన్ని ఏర్పరచాలి సంప్రదాయాన్ని పాటించేకామనకోవడం సరైనది కాదని హితవు పలికారు. సీట్ పరీక్షలో వెలుగు చూసిన లోపాలను, వెబ్సైట్లను సందోక్ కుమార్ ప్రస్తావించారు. సీట్ పరీక్ష నమగ్రణతో రాజీ వచ్చారని విమర్శించారు. 'సీట్ వ్యవస్థ పట్ల



# కృష్ణ-గోదావరి పరీక్షలు

**పలు జిల్లాలకు ఎల్లో అలెర్ట్**  
రాష్ట్రంలో మరో మూడు రోజులు వర్షాలు ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో రాగల మూడురోజుల పాటు తేలికపాటి నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. ఒడిశా పరిసరాల్లో కొనసాగుతున్న అల్పపీడనం వాయువ్య దిశగా కరుణలకూ ఉదయం 8.30 ఒడిశాను ఆనుకొని ఫ్రంట్ లైన్ ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది. రానున్న 12 గంటల్లో ఫ్రంట్ లైన్ మీదుగా వాయువ్య దిశగా కదిలి క్రమంగా బలహీనపడి అవకాశం ఉందని చెప్పారు. ద్రోణి సగటు సముద్రమట్టం వద్ద జైన తీర్థి, కొటా, గుణ, మాండ్లా, ఇంటిరియర్ ఒడిశా, ఫ్రంట్ లైన్, తూర్పు ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతం మీదుగా అల్పపీడనం తరువాతి వర్షాల

**లోకసభ డిప్యూటీ స్పీకర్ పదవి ప్రతిపక్షానికి ఇవ్వాలి**  
అఖిలపక్ష భేటీలో కాంగ్రెస్ డిమాండ్ బీహార్, ఆంధ్రప్రదేశ్, ఒడిశాకు ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వాలని పట్టుబట్టిన జెడియూ, వైసిపి, బిజెడి ఎంపిలు

**రైతాంగ సమస్యలపై పార్లమెంట్ లో చర్చించాలి**  
సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయకులు పశ్య పద్మ, శంకర్ ప్రసాద్, శోభన్ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

# పెరుగుతున్న ప్రజాస్వామ్య వ్యతిరేకులు

సెక్యూలరిజం, రాజ్యాంగం, సమానత్వం రక్షించేవారి సంఖ్య తగ్గుతోంది తమదీ సెక్యూలర్ పార్టీయేనని, తామూ హిందువులమేనని చెప్పుకునే పరిస్థితులుల్లావు ఆర్థిక, రాజకీయవేత్త, విశ్లేషకుడు డాక్టర్ పరకాల ప్రభాకర్ ఆవేదన ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

**విశ్వాస పరీక్ష నెగ్గిన ఓలి**  
కుమ, ప్రధాని కెపి శర్మ ఓలి ఆదివారం సోపాల్ పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టిన విశ్వాస పరీక్షను నెగ్గారు. తాను స్వయంగా ప్రతిపాదించిన విశ్వాస పరీక్షను మూడింట రెండు వంతుల మెజారిటీతో నెగ్గడం విశేషం. సోపాల్ కాంగ్రెస్ తన మద్దతును ఉపసంహరించుకోవడంతో, ప్రధాని పదవి నుంచి పుష్ప కమల్ దూరం అలియాస్ ప్రపంచ తన పదవికి రాజీనామా చేయగా, ఈనెల 15వ తేదీ తరువాతి వర్షాల

# వైభవంగా లక్ష్మర్ బోనాలు

పట్టువస్త్రాలు సమర్పించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి భక్తిశ్రద్ధలతో బోనాలు సమర్పించుకున్న భక్తులు ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్



**నేడు జరిగే ఎన్ డి ఎస్ ఎం పై ఢిల్లీలో సిఎం రేవంత్ సమీక్ష**  
మేడిగడ్డ బ్యారేజీ మరమ్మత్తులు పరీక్షలు, కమిషన్ విచారణపై పలు సూచనలు ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

**అనుమానం పెనుభూతం...**  
భార్య, కుమార్తెను చంపి తాను ఆత్మహత్య ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

**విద్యుదాఘాతంతో ముగ్గురు మృతి**  
సనత్ నగర్ లో విషాదం.. ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్











































